

Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: platný cestovní pas, potvrzení o přijetí na univerzitu
délka čekání na vízum: 1 deň
výše poplatku za udělení víza: -

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? áno Pokud ne, v čem byl problém?
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? áno
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? áno
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Registrácia prebieha na začiatku semestra po absolvovaní jazykového testu. Obmedzenia sú na základe jazykovej zdatnosti. Je možnosť odhlásiť predmet pred vyplnením dokumentov.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? nie
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Nie, kredity získané na univerzite boli ydvojnásobené.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Teória a cvičenia na upevnenie si prebratej látky
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: rovnaká
Jak jste získával/a studijní materiál? Od vyučujúcich
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? English III., kde sme zahraniční a japonskí študenti spolu porovnávali rozdielne a spoločné body našich kultúr.
Jaká je vybavenost školní knihovny? dobrá
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: počítač je dostupný v knihnici alebo špecializovanej počítačovej miestnosti, tiž je možné si požičať notebook v knihnici. Škola má pokrytie wifi, stačí prihlasovacie meno a heslo, ktoré je vydávané v na informačnom centre.
Možnosti tisku a kopírování: obchod, študijné oddelenie, knihnica
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? áno Jestliže ano, jaké? Pre zahraničných študentov existuje klub, kde sa spolu s japonskými zúčastňujú spoločných mimoškolských aktivít.
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: internát pre zahraničných študentov
Cena měsíčně: 1800 Kč + náklady (Cena v EUR měsíčně:) 70€ + náklady

<p>Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Na izbe je matrac, chladnička, základné skrine, písací stô, klimatizácia a vlastná kúpeľňa. Je vhodné si po príchode zakúpiť alebo požičať prikrývku a vankúš.</p>
<p>Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Mesiac pred odchodom mi bol priznaný internát.</p>
<p>Jaké jsou možnosti stravování? Školská jedáleň, vlastné varenie</p>
<p>Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Veľmi drahé, hlavne ovocie a zelenina. Ceny v reštauráciách dvoj- až trojnásobne vyššie.</p>
<p>Způsob dopravy do místa pobytu: letadlo do Tokia, školský autobus do Shizuoky Orientační cena: 500-1000€ Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení:-</p>
<p>Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Najvýhodnejší a najpraktickejší je bicykel. MHD veľmi drahá.</p>
<p>Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Povolenie k pobytu, poistenie, bankový účet</p>
<p>Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?) japonské zdravotné poistenie je pre zahraničných študentov povinné, cena približne 15€ mesačne. Preplatených je len 70% zdravotných nákladov.</p>
<p>Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? nie</p>
<p>Pracoval/a jste během studia? áno</p>
<p>Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? pracovní povolenie</p>
<p>Tipy na využití volného času: školské kluby, šport, školská knižnica</p>

4. Finanční podpora a náklady

<p>Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT</p>	10 000Kč
<p>Měsíční stipendium v Kč:</p>	
<p>Počet podpořených měsíců:</p>	10
<p>Celkový počet měsíců:</p>	10
<p>Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Rodina, úspory, brigáda Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.</p>	

<p>Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku - žiadne b/ výše školného - žiadne c/ výše ostatních poplatků (jakých) – strava asi 10 000Kč mesačne, ubytovanie asi 3000 Kč mesačne, cestovanie asi 5000 – 10 000Kč (podľa destinácie) za týžden</p>
<p>Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 15 000Kč a/ z toho ubytování – 3000 Kč b/ z toho stravování - 10 000Kč c/ cestování a volný čas – 2000 Kč</p>

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 25
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 48
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? áno
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Neskoré dodanie studijných výsledkov, tým pádom následné omeškanie

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 2
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: nie
Co doporučujete vzít si s sebou: nič
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: ochota studijného oddelenia a organizovanosť
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: nedostatok aktivity na hodinách zo strany japonských študentov
Další komentář:
Odkaz na fotogalerii, blog apod.